Mehmet Duran ÖZNACAR              
KATILARDA BASINÇ TEST II
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1.

 I
|l
III
IV
Farklı maddelerden yapılmış M kütleli desteklerin üzerine m kütleli cisimler ko​nuluyor. Buna göre, kaç numaralı deste​ğin tabana uyguladığı basınç, diğerlerin​den daha az olur?
A) I
B) II
C) III
D) IV
(2003 DPY - 7)
2. 2,5 ton ağırlığındaki bir taş, 50 dm2'lik ya​tay bir taban üzerine oturmaktadır. Bu ta​şın taban üzerine yapmış olduğu basınç kaç kg/cm2ıdir?
A) 5
B) 2,5       C) 2
D) 0,5
(1988 - KUR)
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Yukarıdaki şekilde K cisminin yüzeye yaptığı basınç P, L cisminin yüzeye yap​tığı basınç 2P'dir. K ve L cisimleri üst üs​te konulduğunda yere uygulanan basınç kaç P olur?
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4. 
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Ağıklıkları eşit olan şekildeki cisimlerin bulundukları yüzey üzerine uyguladıkları basınçlar sırasıyla Pı, P2 ve Ps'tür. Buna göre P-\, P2 ve P3 basınçları arasındaki ilişki hangisinde doğru verilmiştir?
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5. 
Şekildeki küpler özdeş olduğuna göre P-ı, P2 ve P3 basınçları arasındaki ilişki han​gisinde doğru verilmiştir?
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[image: image13.jpg]A) Py=Py=P; B) Py=P3>P,
C) Py>Py=P; D) P3>Py> Py



6. 
Özdeş cisimlerden I. cismin yere uygula​dığı basınç P, II. cismin yere uyguladığı basınç ise 2P'dir. Cisimler yukarıdaki gibi üst üste konulduğunda yere uygulanan basınç kaç P olur?
A) 2,5        B) 3
C) 3,5        D) 4
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7. 
Şekildeki cisimlerin bulundukları yüzeye uyguladıkları basınç kuvvetleri eşittir. Buna göre cisimlerin aşağıdaki özellikle​rinden hangisi kesinlikle eşittir?
A) Ağırlıkları
B) Öz kütleleri
C) Hacimleri
D) Sıcaklıkları
[image: image15.jpg]A) Py>Py>Py B) Py=P,=P;
C) Py=Py<Py D) P> Py =Py




8. 
Özdeş küpler şekil - l'deki gibi yerleştirildiklerinde bulundukları yüzeye uygula​dıkları basınç P ise; şekil - M'deki gibi yer​leştirildiklerinde bulundukları yüzeye uy​guladıkları basınç kaç P olur?

[image: image16.jpg]



9. [image: image23.jpg]A Ppaba > Pogu B) Pogui > Phaba

1
€) Phaba = Pogul D) Pogui = 3 Poaba




İçi dolu özdeş küpler şekildeki gibi birleştirildikten sonra aşağıdaki gibi uç farklı biçimde konuyor. Küplerin her birinin ağırlığı G' dir.
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Buna göre cisimlerin yere yaptığı basınçların büyükten küçüğe sıralaması hangisindeki 
gibidir?
A) II, III, I

B) III, II, I
C) I, III, II

D) I, II, III
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Şekildeki cisimlerin ağırlıkları aynidir.
Yere yaptıkları basınçların karışlaştırması hangi seçenekte doğru verilmiştir?
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Yukarıdaki cisimlerden hangisinin üstüne G ağırlığında bir cisim koyduğumuzda, cismin ye​re yaptığı basınçtaki artış en az olur?
A) I
B) II
C) III          D) IV
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Yukarıdaki düzgün yüzeyli cismin öz kütlesi 6 g/cm3'tur.
Cismin yere yaptığı basınç kaç Pa'dir? (g = 10 N/kg) A) 1920      B) 19200      C) 30000      D) 32000

[image: image19.jpg]B) 3

©)

Mo

D)

(1S



13. 
Yukarda ebatları verilen silindirlerin öz kütleleri sırasıyla 2, 3 ve 4 g/cm3 olan maddelerden yapılmıştır.
Bu silindirler dik olarak yere konduklarında, ye​re uyguladıkları basınçlarla ilgili aşağıdakiler-den hangisi doğru olur?
A)   PI = PIII
B)   PII = PIII
C)   PI > PII
D)   PIII > PI
14. Bir baba ve oğlu yolda yürümektedir. Oğlanın kütlesi   babanın   kutlesinin   1/ 3 'üdür.   Babanın  giydiği ayakkabı tekinin yere temas eden alanı 150 cm2, oğlunun ayakkabısınınki 80 cm2 dir.
Baba iki ayak, oğlan tek ayak üzerinde durduğunda, yere yaptıkları basınçların karsılaştırması hangi seçenekteki gibi olur?
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15. [image: image5.jpg]Cisim Yiizey (m?) | Agiik (N)
X 0.8 720
Y 1.2 720
z 17 2550
Ti 1,9 3800





Yukarıdaki verilen bilgilere göre hangi cisim yere en küçük basıncı uygular?
A) X
B) Y


C) Z
D) T
16. Asağidakilerden hangisi basinç birimi degildir?
A)  Newton
B)   Bar
C)  Milimetre - civa
D)  Atmosfer

17.


























































































































































































































































































































































































[image: image21.jpg]A) P >Py>Py B) Py>Py>P

© Py >P > Py D) Py > Py > Py
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